



«Поистине, родственные связи держатся за пояс Милостивого, и Он поддерживает связь с тем, кто поддерживает их, и порывает связь с тем, кто разрывает родственные связи».

Ибн 'Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Поистине, родственные связи держатся за пояс Милостивого, и Он поддерживает связь с тем, кто поддерживает их, и порывает связь с тем, кто разрывает родственные связи» [Ахмад].

[Достоверный] [Передал Ахмад]

Родственные связи (рахим) связаны с Всемогущим и Великим Аллахом: Он дал им имя от Своего имени Милостивый (Ар-Рахман). Данный хадис относится к хадисам о качествах Аллаха, о которых имамы сказали, что их следует принимать как есть, и опровергли убеждения тех, кто отвергал подобные качества Аллаха. Пояс (худжа), таким образом, относится к качествам Аллаха, в которые мы обязаны верить без искажения, отрицания, попыток проникнуть в их сущность и уподобления их качествам творений. Мы верим, что родственные связи держатся за него, и что Всемогущий и Великий Аллах поддерживает связь с теми, кто поддерживает родственные связи. С теми же, кто порывает родственные связи и не поддерживает отношения с родственниками, Аллах порывает связь. А тот, с кем Аллах порвал связь, — вместе с врагом Аллаха, шайтаном, гонимым, проклятым и побиваемым, и если бы все творения пожелали поддерживать с ним связь и приносить пользу, то это оказалось бы бесполезным для него.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/8283>

